

# 长舒一口气! 武磊打破进球荒



北京时间12月15日凌晨,在一场西班牙国王杯赛中,武磊打入个人本赛季西班牙各项赛事的首粒进球,帮助西班牙人队2:1击败克瑞斯图竞技,顺利晋级国王杯下一轮。这是武磊时隔342天之后再次为西班牙人队取得进球,上一次进球还是在今年1月6日对阵布尔戈斯队的比赛中。

## 进球后,武磊长舒了一口气

对于武磊来说,进球,很大程度上释放了一定的压力。

第一时间和助攻自己的莫隆拥抱庆祝之后,摄像机捕捉到了一个细节:武磊长舒了一口气。

赛后,武磊来到场边,感谢远道而来支持自己的球迷,并且送出了自己的球衣。他也在社交媒体上写

道:“很开心,谢谢大家!”毕竟,武磊这一次的“进球荒”,确实持续的时间有点长。西班牙人队重返西甲之后,武磊虽然获得的上场时间不多,他也没有被安排在锋线上,但他并不是完全没有办法进球。他出色的跑位会给他带来良机,但几次单刀都没有把握住,似乎也成了武磊的一个“心魔”。

## 破荒,还要解决单刀的“心魔”

前面提到,武磊似乎对于单刀球不进,有了一定的“心理阴影”。这在本场比赛中,也有所体现。

就在进球后1分钟,武磊出色的跑位,再次接应到了队友送出的妙传,形成单刀。但武磊又将球给趟大了,门将率先得到了球。这一球,和西甲对阵皇家社会那个错失的单刀球非常相似。如果这球打进了,那么武磊将会在2分钟内帮助球队完成反超。

赛后,西班牙人队主帅莫雷诺说道:“我们缺少进球的力量。我们本有机会进更多的球,如果球队取得了进球,对手就不会如此有组织性,并且防守得如此严密。一开始我们甚至难以接到球,之后尽管我们有明显的进球机会,但球队就是无法把握住。”莫雷诺赛后的话当然不是针对武磊,因为在西班牙人队阵中,除了德托马斯之外,其他球员都存在着把握机会能力不足

的问题。

武磊三年前离开中超的“舒适圈”,跟随着西班牙人队征战西甲、征战欧联杯,降级后再打回西甲,三年内出场超过100场,打进15球。武磊鬼魅的跑位能够让他获得更接近得分的机会,他要做到的就是“最后一射”的把握,要想办法解决这样的“心魔”,门前终结能力提升,才会让他在西甲更有竞争力。

据扬子晚报

## 航班预订

针对各利益相关方关注的赴华航班事宜,来华第一入境点须为北京首都国际机场,北京冬奥组委和中国民用航空局鼓励持有飞行许可证的中外航空公司执行往返于北京首都国际机场的临时航班任务。

执行临时航班任务的航空

在新任主帅水庆霞的带领下,新一届女足全力备战明年初的亚洲杯  
**新帅升帐 中国女足再出发**



东京奥运会铩羽而归后,中国女足就淡出了球迷的视线。除了女足新任主帅的选聘一度激起波澜外,新一届女足国家队的组建几无音讯。中国女足在4个多月的时间里,也没有进行过任何集训或比赛。

11月下旬,随着女足名宿水庆霞确定出任女足国家队主教练,中国女足的重启逐渐步入快车道。从人员组成、管理架构、备战安排等诸多方面,新帅升帐的中国女足都显现出积极变化。

据笔者了解,中国女足的本期集训从12月9日开始,将持续到明年1月15日。为此,以水庆霞为首的国家队教练组,已确定了多达34人的集训名单。有业内人士在谈及这份集训名单时认为,相比东京奥运会和陕西全运会联合队的参赛阵容,中国女足的这份集训名单几乎涵盖了国内女子足坛的所有实力球员,例如唐佳丽和马君这两名被外界认为意外无缘东京奥运会的队员,此次得以回归国家队。赵丽娜(时隔3年重返国家队)、李影、李佳悦等老将,也得到了水庆霞的征召。

在召回众多实力老将的同时,本期名单中不乏多位值得关

注的新生代选手。如生于1999年的江苏女足门将徐欢,2000年出生的汪琳琳、万佳瑶、袁丛,2001年出生的张琳艳、沈梦雨等队员,都是近年来中国女子足坛受到关注和期待的好苗子。

水庆霞曾在谈及新一届中国女足组建时表示,中国女足的大门向各个年龄段的优秀选手敞开。尽可能广泛地观察和锻炼球员,是水庆霞执教中国女足首期集训的主要任务,同时也可更好地为中国女足新周期的大赛任务进行人员储备。

2022年女足亚洲杯将于当地时间1月20日至2月6日在印度进行。中国女足与东道主印度队、伊朗队和中国台北队同在A组。本届女足亚洲杯也是2023年澳大利亚/新西兰女足世界杯的资格赛,获得亚洲杯前5名的球队将直接晋级。

在国际足联日前公布的女足国家队年终排名上,中国女足排名亚洲第5、世界第19位。相比8月份的排名,中国女足的亚洲排名下滑1位,世界排名下滑两位。从亚洲杯分组和竞争格局来看,中国女足冲击世界杯席位的机会不小,但挑战也不小。

据工人日报

## 七大关键词梳理 2.0 版冬奥《防疫手册》

《北京2022年冬奥会和冬残奥会防疫手册》第二版(以下简称《防疫手册》2.0版)日前发布。据了解,与10月发布的第一版相比,第二版并未修改大的原则和框架,但提供了更加细化的信息。

《防疫手册》2.0版对第一版手册进行了补充,增加了各利益相关方关心的信息,以及10月以来多场吹风会上反馈的信息。就疫苗接种、海关入境要求、机票预订、出发前检测、冬奥赛时、闭环管理、住宿、交通、餐饮、核酸检测、健康监测、密接管理以及冬奥会和冬残奥会转换期等方面,提供了更加细化的信息。笔者梳理了七大关键词解读《防疫手册》2.0版的关键更新。

### 1 豁免疫苗接种标准

在新冠肺炎疫情之下,北京冬奥组委针对运动员群体,科学制定防疫政策。按照北京冬奥会和冬残奥会赛时标准,要求参

赛运动员疫苗接种“应接尽接”,即鼓励和提倡所有运动员接种疫苗,与此同时,运动员和随队官员因医学原因可申请豁免疫苗接种,但须个案研究后确定。

医学豁免标准包括对新冠疫苗某个成分出现严重过敏反应或过敏性休克,接种 mRNA 新冠疫苗后发生心肌炎或心包炎,免疫接种后严重不良事件(如住院),来自不允许在妊娠期或哺乳期接种疫苗国家(地区)的孕产妇,以及根据所在国家(地区)规定,不符合疫苗接种年龄等。

### 2 航班预订

针对各利益相关方关注的赴华航班事宜,来华第一入境点须为北京首都国际机场,北京冬奥组委和中国民用航空局鼓励持有飞行许可证的中外航空公司执行往返于北京首都国际机场的临时航班任务。

执行临时航班任务的航空

公司名单,以及北京冬奥组委相关联络人信息已于11月15日公布,并将及时更新。商业航班可按照普通航班流程预订。预订包机或临时航班信息提供给相关主管机构后,需至少20个工作日内完成审批手续,因此建议尽早预订航班。

### 3 既往感染者额外检测要求

对于既往感染者额外检测要求,入境前,既往新冠肺炎感染者应至少在出发前八个工作日,向北京冬奥组委提交相关材料进行审核。根据所提供的材料,北京冬奥组委将在五个工作日内判定并通知是否符合来华条件,如符合来华条件,须在来华航班起飞前96小时内进行两次核酸检测(如需转机,以末段航班时间为准)。

### 4 新冠联络官

所有参加冬奥会/冬残奥会的组织均已指定了新冠联络

官。新冠联络官职责是:确保各涉奥人员了解本手册内容、遵守规定的重要性以及违反的潜在后果(包括法律后果);通过国家(地区)奥委会/残奥委会沟通渠道与涉奥人员保持密切联系;协助各涉奥人员完成来华前所需文件。

### 5 赛时检测

比赛期间,进入训练及竞赛场馆,或冬奥村、冬残奥村之前,须接受红外线体温检测,若体温 $\geq 37.3^{\circ}\text{C}$ ,将稍后使用水银体温计进行复检,若复检体温仍 $\geq 37.3^{\circ}\text{C}$ ,将被送到场馆指定房间或住宿地点接受健康检查和医务人员问询。若相关人员持续体温偏高,或出现其他症状,则将与其队医交流并可能将其送至指定医院。

医务人员在赛时将展开筛查检测,采集点包括冬奥村、冬残奥村、住宿地点及部分场馆。样本采集点运行时间为每天6时

至23时,在该时间内,相关人员可以自选时间进行样本采集,且不要求预约。

### 6 中方涉奥人员

中方涉奥人员赛前14天内应严格限制与他人接触,在赛时工作前96小时内,须完成两次核酸检测,两次检测间隔至少24小时。赛时工作14天前应完成全程疫苗接种。所有进入闭环工作的北京冬奥组委人员,应根据中国的疫苗接种指南,在承担赛时工作14天前完成加强免疫。

### 7 隔离条件

医院或隔离设施内将提供英语服务,开展健康监测,每日供应品种多样的三餐,并设有无障碍房间及经验丰富的工作人员,可按需提供日常护理服务(如吃饭、如厕、更衣、洗澡等),运动员可以申请室内训练装备,条件允许的情况下将满足要求。

据新华社